

## **ДОКЛАД НА СЪВЕТА НА ДИРЕКТОРИТЕ**

### **ЗА ДЕЙНОСТТА НА „РОЗАХИМ“ АД ПРЕЗ 2025 ГОДИНА**

Уважаеми акционери,

На основание чл. 247 от Търговския закон Съветът на директорите на „Розахим“ АД представя настоящия доклад за дейността, финансовото състояние и развитието на дружеството през 2025 година.

#### **I. Капитал и акционерна структура**

Към 31.12.2025 г. капиталът на „Розахим“ АД е в размер на 513 312 лева, разпределен в 128 328 броя поименни безналични акции с номинална стойност 4 лева всяка.

През отчетния период не са настъпили промени в размера на капитала и в структурата на управление на дружеството.

Акционерната структура остава стабилна, като основната част от капитала е собственост на физически лица, а дружеството продължава да поддържа висока степен на прозрачност и защита правата на всички акционери.

#### **II. Основна дейност и пазарна среда**

Основната дейност на дружеството е производство и търговия с химични продукти, включително химикали и реагенти за промишлеността и водопречистването.

През 2025 година дружеството осъществяваше дейността си в условията на динамична пазарна среда, характеризираща се с продължаваща конкуренция, колебания в цените на суровините и енергийните ресурси, както и променящо се потребителско търсене в отделните пазарни сегменти.

Независимо от тези фактори „Розахим“ АД успя да запази своите традиционни пазари и клиентска база, както и да развие търговските си отношения с партньори в страната и чужбина.

Дружеството реализира доставки и износ на продукцията за Румъния, Молдова, Босна и Херцеговина, Република Северна Македония, Унгария и Сърбия, като поддържа добри търговски отношения с дългогодишни международни партньори и продължава да работи за разширяване на присъствието си на външните пазари.

### **III. Финансови резултати**

През 2025 година дружеството реализира приходи в размер на 4 191 424,28 лева при разходи за дейността в размер на 4 204 474,16 лева.

Финансовият резултат преди данъчно преобразуване е загуба в размер на 13 049,88 лева, а след данъчно преобразуване – загуба в размер на 14 720,97 лева.

В сравнение с предходната година дружеството отчита значително подобрене на финансовия резултат. Увеличението на приходите и предприетите мерки за контрол и оптимизиране на разходите доведоха до съществено ограничаване на отчетената загуба и до практически балансиран финансов резултат за периода.

Съветът на директорите счита, че постигнатите резултати създават добра основа за възстановяване на положителната рентабилност през следващите отчетни периоди.

### **IV. Инвестиции и материална база**

През отчетния период дружеството не е извършвало съществени инвестиции в дълготрайни материални активи.

Извършвани са текущи ремонти, поддръжка и дейности по обезпечаване нормалната експлоатация на производствените мощности и складовата база, насочени към поддържане на безопасни условия на труд и непрекъснатост на производствения процес.

#### **V. Финансово състояние и задължения**

Дружеството поддържа стабилна финансова структура и продължава да осъществява дейността си основно със собствени оборотни средства.

Към края на отчетния период дружеството няма банкови кредити и дългосрочни финансови задължения към кредитни институции.

Съветът на директорите счита, че финансовото състояние на дружеството позволява нормално осъществяване на дейността и изпълнение на всички текущи задължения към контрагенти, персонал и държавни институции.

#### **VI. Качество, контрол и регулаторно съответствие**

През 2025 година в дружеството бяха извършени проверки от компетентните държавни контролни органи, включително органи по трудово законодателство, здравословни и безопасни условия на труд, противопожарна безопасност и опазване на околната среда.

При извършените проверки не бяха констатирани нарушения и не бяха налагани административни санкции на дружеството.

През отчетния период не са постъпвали рекламации от клиенти относно качеството на произведената и доставена продукция, което е показател за поддържаното високо качество и добрата организация на производствените и търговските процеси.

## **VII. Персонал**

Средно списъчният състав на персонала през 2025 година е 13 работници и служители.

Дружеството продължава да провежда политика за запазване на квалифицираните кадри и осигуряване на добри условия на труд. Трудовите възнаграждения и дължимите осигурителни вноски са изплащани своевременно и в съответствие с изискванията на трудовото и осигурителното законодателство.

Съветът на директорите отчита професионализма и ангажираността на персонала като съществен фактор за стабилното функциониране на дружеството.

## **VIII. Корпоративно управление**

През отчетния период дружеството се управляваше от Съвет на директорите в състав:

- \* Иво Кирилов Цанев – Председател;
- \* Емил Божидаров Карабашки – Заместник-председател;
- \* Мария Христова Енева – Изпълнителен директор.

Съветът на директорите е осъществявал дейността си съобразно изискванията на Търговския закон, Устава на дружеството и вътрешните правила за работа.

## **IX. Основни рискове и несигурности**

Основните рискове пред дружеството са свързани с промените в пазарната конюнктура, колебанията в цените на суровините и енергоносителите, конкуренцията на вътрешния и външния пазар и общата икономическа среда.

Съветът на директорите следи развитието на тези фактори и предприема необходимите мерки за ограничаване на тяхното въздействие върху дейността и финансовите резултати на дружеството.

## **X. Перспективи за развитие през 2026 година**

През 2026 година дружеството ще насочи усилията си към:

- \* разширяване на продажбите на разтворители и разредители;
- \* развитие на съществуващите пазари и привличане на нови клиенти в страната и чужбина;
- \* разширяване на продуктовата гама;
- \* повишаване ефективността на производствените процеси;
- \* внедряване на нови технологични решения;
- \* поддържане на високо качество на предлаганите продукти и услуги;
- \* адаптиране на вътрешните процеси към изискванията, свързани с въвеждането на еврото в Република България.

## **XI. Заключение**

Съветът на директорите счита, че през 2025 година дружеството е запазило своята финансова стабилност, производствен потенциал и пазарни позиции. Постигнатото значително подобрене на финансовия резултат спрямо предходната година и липсата на съществени задължения към кредитни институции дават основание за положителна оценка на перспективите за развитие на дружеството.

Съветът на директорите предлага на Общото събрание на акционерите да приеме настоящия доклад за дейността на дружеството през 2025 година.

**За Съвета на директорите:**

Мария Христова Енева

Член на Съвета на директорите и Изпълнителен директор

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'M. Christova Eneva', written in a cursive style.